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ΔΕΛΤ ΙΟ  ΤΥΠΟΥ  
 

Ημερίδα για την ενέργεια και την πράσινη ανάπτυξη στην Κατερίνη 
 
 
Ημερίδα με θέμα την ενέργεια και την πράσινη ανάπτυξη συνδιοργανώνουν το  
Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος/Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ) και ο 
Δήμος Κατερίνης, στις 23 Μαΐου και ώρα 17:00, στο συνεδριακό κέντρο του Δήμου 
Κατερίνης.   
Στόχος της εκδήλωσης είναι να παρουσιαστούν ρεαλιστικές προτάσεις, για 
πρακτικές με χαμηλό ενεργειακό αποτύπωμα, αλλά υψηλό αναπτυξιακό 
όφελος σε μια περιοχή που φιλοξενεί ήδη και μπορεί να υποστηρίξει και στο μέλλον 
μεγάλη γκάμα οικονομικών  δραστηριοτήτων.  
Η εκδήλωση διοργανώνεται με πρωτοβουλία και  ευθύνη της Μόνιμης Επιτροπής 
Ενέργειας  του ΤΕΕ/ΤΚΜ σε συνεργασία με τη Νομαρχιακή Επιτροπή Πιερίας του 
Τμήματός. Στη διάρκειά της θα παρουσιαστούν θέματα που σχετίζονται με τις 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, τη χρήση εναλλακτικών καυσίμων και φιλικές  
προς το περιβάλλον πρακτικές. 
Αναλυτικότερα, για την  επέκταση του δικτύου φυσικού αερίου αναμένεται να 
μιλήσει ο  Ευάγγελος Κοσμάς της ΔΕΠΑ, ενώ τις ενεργειακές καλλιέργειες θα 
έχει ως θέμα η παρουσίαση του καθηγητή Νικόλαου Δαναλάτου από το 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (Τμήμα  Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής και Ελέγχου 
Περιβάλλοντος). 
Για τα pellets, που κερδίζουν ολοένα περισσότερο έδαφος, θα μιλήσει ο 
Κωνσταντίνος Νασίκας, της  εταιρείας Alfawood.  
Τι γίνεται με τα «πράσινα» ξενοδοχεία; Την απάντηση για τις περιβαλλοντικά  
φιλικές ξενοδοχειακές μονάδες θα δώσει ο  Σωτήρης Μυλωνάς, ενώ για τα  
συστήματα  συμπαραγωγής και βιοαερίου θα μιλήσει ο δρ. Νικόλαος 
Μαργαρίτης, από το Εθνικό Κέντρο  Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης 
(Ινστιτούτο  
Τεχνολογίας Στερεών Καυσίμων). Χαιρετισμούς θα απευθύνουν ο πρόεδρος του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ, Τάσος Κονακλίδης και ο δήμαρχος Κατερίνης, Σάββας Χιονίδης._ 
 
 
 

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
 

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, 
www.tkm.tee.gr, στο link , Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 
 


